PacknansiBanue nusana

[Iposeputs packnaapiBaHue. I[0JHOCTBIO BEIABUHYTh CUAEHBE, IOBEPHYTh CIIMHKY
B CTOPOHY CHJIEHBS. PyUKy-IIeTiif0 Ha CIMHKE pEKOMEHIYETCSI BRITSHYTh Ha ce0s 1
Y OCTaBUTh BUJIUMOUN MEXYy COUHKOU U CUJICHBEM.

Janee 370 NOMOXKET NOJAHUMATh CIIMHKY B BEPTUKAJIBHOE MOJIOKEHUE.

=2\

Kiarnmap

IUBAH YIIIOBOU

divan.rru




[Tacnopt m3genus 'OCT 19917-2014

YBa)kaeMblil MoKynarens!
INocne Toro kak u3aenue ObUIO U3TOTOBIEHO, OHO TMPO/IENaNo OOJIBIION MyTh, YTOOBI BCTpeTUThHCs ¢ Bamu! Tlepen
HCIOJIb30BaHUEM U3JeNHs, Iocle YJaleHUus YIAaKOBKM, NoxXaldyiicra, NpupaidTe MITCKUM 3JIEeMEHTaM
OpHUI'MHAJIBHYI0 (opMy (pacrpaBbTe MOAYIIKH, Pa3IiIafbTe CKIIAJKU U MPUAAITe IPaBUIbHYIO Gopmy).

OHI/ICElHI/Ie, PasMCPbl U KOHCTPYKTHUBHLIC 0COOEHHOCTH HN3ACINA

HanmenoBanue Mmoaenu: Kiaiimap nuBaH yrioBoit

TABAPUTHBIE PABMEPBI B MM (nomyck + 10 Mm):

- I*I'*B/6e3 noayuek - 2310 x 1610 x 900 / 700

- CrajbHOE MECTO - 2010x1610

- BBICOTA CHJICHBS - 450

KOHCTPYKUUSA u MATEPUAJIBI:

- MeXaHu3M/ TUIT packiiaabIBaHHUs -

MeXaHNU3Ma HET / BhIKaTHas CBPOKHMIKKa

- MaTepHUall Kapkaca -

®danepa, (JI)JCII, JCII, IBII, maccus nepeBa

- KOHCTPYKTHB CHJICHbS -

MeoGenbhsrii mut 16Mm + HITB 120 + IIITY60ST
+ Cunrenon 300 r/m2

- KOHCTPYKTHB CITMHKH -

MeoGenbhsrii mur 16Mm + HITB 120 + IIITY60ST

+ Cunrenon 300 r/m2

TTopononossiit cerment HS2012
- HAIOJTHHUTEIb MOLYLIEK -

- BEC HETTO, KT - 123

- Bec OpyTTO, KI - 128

B HexoTopelie aeTanu 001ThI BKpyUeHBI Ha (habpuke.

OHH SBISIOTCS TPAHCTIOPTUPOBOYHBIMH.

O1H OONTHI BBIKPYTUTh U YTUIU3UPOBATH.

Jlst cOOpKM MprITaratoTCst AOTMOIHUTEILHBIE BUHTHI U TIpoYast
(dbypHUTYpA, HAXOIITCS B TTAKETE.

Heo6xoauMo cienoBaTh yKa3aHUSIM B HHCTPYKITUH.

B nensx ynydmeHus U COBEpIIEHCTBOBAHUS TPOTYKIIMHU
MIPOM3BOJIUTENb OCTABISAET 32 COOOM MPaBO BHOCUTH U3MEHEHUS
B JIM3aiiH U KOHCTPYKTHUB TOBapa!

Coopka 11

[MpucTaButh K GanpuI-CIMHKE TOAYIIKY OTTOMAaHKH.

IMoxymika

OTTOMAaHKH

YcTaHoBUTH IMPUCIIMHHBIC MMOAYIIKH.

19—


AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
199

AutoCAD SHX Text
2


YcraHoBuTh B bepeBoii AMMK peNIeTKy BEHTIIAINOHHYIO OeIyro.

©x

C60p1<a 10 - YcTaHOBKA CUACHBS HA MUK -

HansunyTh cuieHbe Ha OEIbeBO STIHK.

[IpunogusaTh pyKamu (CTOPOHY C PYUKON-TIETIIEN) U TPOJBUHYTH BIIEPE, TAK YTOOBI

KOJIECHBIE OIIOPHI BHU3Y BCTAIM BHYTPH SIIIMKA Ha HAIPABIISAIOLIME.

KOMILIEKTHOCTE:

ymakoBka 1 - [TommokoTHUKH

ynakoBka 2 - Cujyiennse, 0eIheBOM SIIUK.
ynakoBka 3 - CriuHka, (asbii-criHKa.
ynakoBka 4 - OTromaHka

ynakoBka 5 - Ilogymiku, GypHUTYpa, IpOCTaBKH.

ITpucnunanas
MOTYIIKA

OTTOMAaHKH

dangpni-cnuaKa

Cnunka TToI0KOTHUK

I1oUTOKOTHHUK

OTTroMaHKa

BbenbeBoii Ammk



AutoCAD SHX Text
x	

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
188


HNHCcTpyKIUs IO COOpKe

C60pKa 9 - IPOJIOJKEHUE -

9.3. Tlo/UTOKOTHUK MPUABUHYTH K BUHTaM.

9.4. HaxuBuTh pyKOil BUHTBHI B OTBEPCTHUS MOJFIOKOTHHUKA.
Y06enutbest 4TO BUHTHI HAYT 110 pe3noe.
3aTsHYTh HHCTPYMEHTOM.

17—



AutoCAD SHX Text
177

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
x	


Coopka 9

Mesx 1y SIUKOM | MTOAJIOKOTHUKOM OyieT
YCTaHaBIMBATHCS MPOCTAaBKa

(meranp u3 panepsl 10MM ¢ OTBEPCTHAMHU).

- YcTaHOBKA NOUIOKOTHHUKA HA SIIUK -

9.1. B3sre u3 Habopa pypHUTYpBl BUHTHI 8X60 (3 1IT.), U3HYTPH SIIHKA
BCTaBUTb BUHTHI B OTBEPCTHUS B CTEHKE.

Hcnonbs30BaTh HEHTpaIbHOE OTBEPCTHE BHU3Y U JIBa KpailHUX BBEPXY !

9.2. Ha BHewHel CTOPOHE HA BUHTHI HAJIETh IPOCTABKY.

—16

PypHUTYpa

@XIO

(®

Buutr M6x20 DIN7420 “

i

><2

Omnopa xonecHas 497m

@x2

Omnopa
KosecHasa 174m

@x8

Buur 6x35
DIN 7420

@xS

Bunt M6x40 nmorait

SZ X
Org? HH:THK

QO @nie

(H) x4

H-27 Ioaxnanxa perp Omopa MaccuB

T 068 rpadut 30 MM
(1)x4 (D3 ()<
Buur 8x35 Borr M6x50 =" Ilaii6a 6x12
DIN 7420

(L) =3

Bonr M8x80

@x3

[aii06a M8x25

®><6

Pemetka BCHTWIALITHOHHAA

Knrou mecturpanubiii

[ @

x1

Knrou mecturpanabii

I ©

y X1



AutoCAD SHX Text
x	

AutoCAD SHX Text
x	

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
166

AutoCAD SHX Text
x	

AutoCAD SHX Text
x	

AutoCAD SHX Text
x	

AutoCAD SHX Text
x	

AutoCAD SHX Text
x	

AutoCAD SHX Text
x	

AutoCAD SHX Text
x	

AutoCAD SHX Text
x	

AutoCAD SHX Text
x	

AutoCAD SHX Text
x	

AutoCAD SHX Text
x	

AutoCAD SHX Text
x	

AutoCAD SHX Text
x	

AutoCAD SHX Text
x	

AutoCAD SHX Text
x	

AutoCAD SHX Text
x	


C60p1<a 1 - Vcranoska HagaronIed CIIMHKY -

[Ton0XUTh CHMHKY OTBEPCTUSIMU BBEPX.
BBIKpYyTHTD U3 CTIMHKY TPAHCTIOPTHPOBOYHEIE OONTHI - 6 IIT, KOTOPBIE OBIIH BKPYYEHBI
Ha (abpuKe (MX OTJIOKHTH B CTOPOHY U ITOTOM yTHIIH3HPOBATH).
Ha crimHKy 10T0HTE OenbeBoit AmuK, THOM BBepX. COBMECTHTH OTBEPCTHS
HeTIeH SIUKa ¢ OTBEPCTUSIMU Ha CIIMHKE.
Pexomennyercst oc1abUTh BUHTHI KPEIUICHUS TEeTIIel K OeIbeBOMY SIIHKY.
Juns pukcanmu nerens B CIMHKY UCTIONB30BaTh BUHTHI M6x20 DIN 7420 - 6 mr.,
(u3 maketa ¢ GpypHUTYPOIf).
Pyury-nemuro ocmasumso

noo AUWUKOM.

@
©
(@)}

y6CI[I/ITLC$[ YTO BCC BUHTBI COBIIAJIN
C OTBEPCTUAMU, 3aTAHYTb BCE BUHTBI UHCTPYMEHTOM.

C60p1<a 8 - IPOJIOJKEHHE -

8.4.

8.5.

HpI/IIIBI/IHyTI) 66H.$IHII/IK Kk orromaHke. COBMECTHUTE BBIXOJAIIINE U3
MMPOCTAaBKHU BUHTBI C OTBECPCTHUAMU B 6OKOBI/IHC OTTOMAHKMH.

W3HyTpu siMKa HHCTPYMEHTOM BKPYTUTH 1Ba BUHTA, yOEAWBLIMCEH YTO
BHUHTHI UAYT 10 pe3b0e. 3aTIHYTh 0 yIopa.

— 6



AutoCAD SHX Text
155

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
x	

AutoCAD SHX Text
x	

AutoCAD SHX Text
x	


C60p1<a 8 - CoenrHUTH GENbEBON AMMK M OTTOMAHKY - C6op1<a 2 - Coopka cujnenbs. KonécHbie onopsl -

8.1. OTTOMaI'{Ky C NOAJIOKOTHUKOM aKKYpPaTHO YJIOKUTb OHOPaMI:I Ha ITO0JI. [lepeBepHYTh CHACHBE. 3aiTH C TTepeIHE CTOPOHBI CUICHBS ¥ BEIKPYTUTH OOJITHI ,
8.2. benbeBoil AIMK PACIIONOKHUTD HA TIOJTY PSIOM C OTTOMAHKOM. KOTOpBIE ObLIH BKpyUeHbI Ha (pabpuke. Y CTaHOBHTH OMOPHI 2 IIT. UCTIONB3YS
MesK 1y HUMH Oy/IET YCTaHaBJIMBAThLCS TIPOCTaBKa BUHTBI @ 3 MaKeTa ¢ ypHUTYPOIL.

€

(metanb u3 hanepsr 10MM ¢ OTBEpPCTUSIMH). i

8.3. U3HyTpwu situka B OTBEPCTHUS BCTABUTH
JIBa BUHTa @ U C BHEIIHEH CTOPOHBI
Ha BUHTBI HaJIETh IPOCTABKY.
Hcnonb3oBaTh Ba OTBEPCTHA OIMKHUE K
ueHtpy! (cm.cxemy)

= @><4
><2
q

-

(CCCTE



AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
x	

AutoCAD SHX Text
x	

AutoCAD SHX Text
x	

AutoCAD SHX Text
x	

AutoCAD SHX Text
x	


C6op1<a 3 - Coopka cunenns. Onopa kosnecHast 174w - C60pKa "] - C6opka oTTOMaHKH. YCTaHOBKA MOJJIOKOTHUKA -

@ 3aiiTi ¢ 3a/1HCH CTOPOHBI CH/CHBS U BBIKPYTHTB OOITHI , 7.1. OTTOMaHKy NOCTaBUTh BEPTUKAJILHO, HA (aJIbIL-CIIMHKY.
= @ %8 UX yTUIN3UPOBATh, HC UCII0JIb30BATE. 7.2. Bzare u3 Habopa pypruTyphl 00nTh 8X80 1 maios! 8x25 (Mo 3 miT. ).
S [TpucTaBUTH MOATOKOTHUK K OTTOMAaHKE, COBMECTUTH OTBEPCTHUS, U3HYTPH

[lonokuTh Ha TKaHb QaHEPHbIE MPOCTABKH, COBMECTHTE OTTOMAaHKH HAXXUBHUTH PYKOW OOJITHI ¢ maibamu B OTBEpPCTHSL.

OTBCPCTHAL. 7.3. YOeautbcs 4To OONTHI HIYT MO pe3b0e. 3aTsIHYTh HHCTPYMEHTOM.

7.4. 3acTerHyTh MOJIHHUIO.
VY CcTaHOBUTE OIIOPEI © 2 IIT. UCTIOJIb3YS BUHTBI @ & .

Hcnonp30BaTh BUHTHI U3 MakeTa ¢ QypHUTYPOH.

Aam@

BuHTHI 1OTKHBI BEICTaBUTHCSA
10 LIEHTPY OTBEPCTHH.

— 8


AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
x	

AutoCAD SHX Text
x	

AutoCAD SHX Text
x	

AutoCAD SHX Text
x	

AutoCAD SHX Text
x	

AutoCAD SHX Text
x	


C60p1<a 6 - COopka orromaHku. Danpli-CIUHKA. -

6.1. BoIkpyTUTb 00ATHI U3 (PabII-CIIMHKU. Y THIIM3UPOBATH UX.

6.2. 3actenuts nox WIEHKOH. [1010)KUTH OTTOMAaHKY Ha OOK. PaccTerHyTh MOJHUIO.

6.3. B3atb u3 Habopa ¢pypHUTYpBI 60aTHI 6X50 1 Manble maiiosl 6x12 (mo 3 wrT. ).

6.4. IlpucraBuTh (QajbII-COMHKY K 3aJHEH CTOPOHE OTTOMAHKH, COBMECTHTh
OTBEPCTHS, H3HYTPH OTTOMAHKH HAXHBUTH PYKOH OONITHI B OTBEPCTHSL.

6.5. 3arsaHyTH OONTHI HHCTPYMEHTOM.

@x3 ®><3

—12

C60p1<a 4 . Co6opka cunenbs. Onopsl mactTukoBbie H-27 -

Y CTaHOBUTH ONIOPBI @ 4 1WT. UCTIONIBb3YSl BUHTHI @ 8 mr.

@,7 @ x 4
Hcnonp30BaTh BUHTHI U3 TTAKETa ¢ (yPHUTYPOH. .\



AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
x	

AutoCAD SHX Text
x	

AutoCAD SHX Text
x	

AutoCAD SHX Text
x	

AutoCAD SHX Text
x	

AutoCAD SHX Text
x	


C60pKa 4 - Haxneurs detpsl (memrdepsl) Ha ONOPHI -

Ha BHemaue TOPIBI IIJIACTUKOBLIX OIIOP PEKOMEHAYETCA HAKJIIEUTH q)eTpOBBIe TIOJKJIaJAKH.

OHOpLI BBIITOJIHATOT POJIb CTOITIOPOB IMPU BBIABHUTI'AHWU WUJIN 3aIBUTAHUH CUACHDbS.

OO (O
S8 @

C60p1<a 5 - YCcTaHOBKa ONOp Ha MOJJIOKOTHUKY -

5.1. 3acrenuts mou IEHKOHN. [10710KUTh ITOIOKOTHHK.
5.2. BBIKpYTHTB Bce OONTH. Y THIM3UPOBATh UX, B COOpKE HE YIaCTBYIOT.

5.3. YCTaHOBUTH Ha HUXKHIOK CTOPOHY IOAJOKOTHHUKA OIOPBI, 2 IIT.
Hcnons30BaTh T€ OTBEPCTHUS, U3 KOTOPHIX paHee ObLIM BBIKPYUIEHBI OOJITHI.
Bxpytuts BuHTEI M8X35 DIN7420 4yepe3 onopsl B HU3 OAJIOKOTHHKA.

5.4. AHaJIOTHYHO MOCTAaBUTh ONMOPHI HA BTOPOH MOITOKOTHHK.

5.5. Hakneutp moakmaaku derposbie. Ha kaxmyro omopy 1o 3 ImT.

—10

1M —


AutoCAD SHX Text
111

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
x	

AutoCAD SHX Text
x	

AutoCAD SHX Text
x	

AutoCAD SHX Text
x	

AutoCAD SHX Text
x	

AutoCAD SHX Text
x	


	Листы и виды
	Клаймар угол паспорт 20 листов-Лист1
	Клаймар угол паспорт 20 листов-Лист2
	Клаймар угол паспорт 20 листов-Лист3
	Клаймар угол паспорт 20 листов-Лист4
	Клаймар угол паспорт 20 листов-Лист5
	Клаймар угол паспорт 20 листов-Лист6
	Клаймар угол паспорт 20 листов-Лист7
	Клаймар угол паспорт 20 листов-Лист8
	Клаймар угол паспорт 20 листов-Лист9
	Клаймар угол паспорт 20 листов-Лист10


